

L A P S Z E M L E

1. P o l i t i k a" AZ ELLENFORRADALMÁROK ELŐBB TUDNAK EGY-EGY ESEMÉNYRŐL, MINT A PÁRTTAGOK "

Máté György a pártépítés feladatait és nehézségeit ismerteti. Vannak olyan gyárak, ahol azonnal racionalizálják, ha valakiről kiderült a párttagság. A volt párttagok egy része ezért félénk és nem mer jelentkezni. Sok jelentkezőt pedig azért utasítanak el, mert a forradalom alatt ingadozó magatartást tanúsítottak. A párttagság magatartásának helyes kialakításához elengedhetetlen a megfelelő tájékoztatás, de

" Az ellenforradalmárok gyakran előbb tudnak egy-egy hazai vagy külföldi eseményről, mint a pártaktiva. Az ellenséges adóállomások hírszolgálatát, amely még az igaz tényeket is általában elferdíti és sok hamis hírrel, állítással keveri, gyors és mozgékony. A párttagok tájékoztatása ezzel szemben lassu és nehézkes..."

/ NÉPSZABADSÁG, 1957 febr 9-3.o. /

VISSZAHIVJÁK AZ ELLENFORRADALOMHOZ PÁRTOLT SZÖVETKEZETI VEZETŐKET

A Földművelésszövetkezetek Szövetségének Heves megyei választmánya megvitatta a földművelésszövetkezetek jelenlegi helyzetét.

" A hozzászólások során többen javasolták, hogy zárják ki soraikból azokat a tagokat, akik az ellenforradalmi események idején visszaéltek a nép bizalmával és az ellenforradalom szekerét tolták..."

/ NÉPAKARAT, 1957 febr 8 - 2.o. /

" MIÓTA BELÉPTEM A PÁRTBA, MINDEN MEGVÁLTOZOTT KÖRÜLÖTTEM..."

Egy pesti tanítónő arról panaszkodik az újságíróknak, hogy mióta belépett a pártba, a pedagógus társai kiközösítették.

" Ha bemegyek a tanári szobába, a pedagógusok elhallgatnak. Jéghideg, áthatolhatatlan válaszfal emelkedik közöttünk. Tudom miért fordulnak el tőlem az arcok - mert hírt kaptak arról, hogy beléptem a pártba. Én vagyok iskolánkban az egyetlen kommunista tanítónő. Mint megbélyegzett ember járok-kelek közöttük..."

/ MAGYAR IFJUSÁG, 1957 febr 2 - 2.o.,

2. Állam és közgazdaság

NYILVÁNOS PÁLYÁZATON ADJÁK BÉRBE AZ ÜZLETHELYISÉGEKET

A Fővárosi tanács végrehajtó bizottsága döntése szerint február 10-ike után a megüresedett üzlethelyiségeket nyilvános pályázat útján adják ki.

/ ESTI HIRLAP, 1957 febr 6-1.o. /

LEVÁLTOTTAK TÖBB RÁKOSISTA VEZETŐT

Az Esti Hírlap beszámolója szerint Pécsi Jánost, Hidas Ferencot, Fazekas Bélát, Mőd Aladárnet, Zala Juliát és Szabady Egont tisztségük alól felmentették.

/ ESTI HIRLAP, 1957 febr 9 - 2.o. /

3. Tervgazdaság

A SZOVJETUNIÓ PEDEZI A KÜLKERESKEDELMI HIÁNYT

A Külkereskedelmi minisztérium vezetője beszámolt a külkereskedelem január eredményeiről.

" Idén januárban 261 millió devizaforint értékben exportáltunk... Behozatalunk 502 millió devizaforint volt... A tőkés országok felé 83 millió volt az exportunk és 46 millió... Az így keletkezett hiányt a baráti országok, elsősorban a Szovjetunió által nyújtott... segítséggel hidaljuk át..."

/ NEPAKARAT, 1957 febr 9 - 4.o. /

TÖBB SZÁZEZER DOLLÁRT TESZ KI EGY ÉV ALATT AZ OLAJSZÁLLÍTÁSOK LASSUSÁGA

A nagylengyeli olajmezők elvizesedése miatt sok olajat kell importálni. Az importot a saját tartálykocsikkal nem tudják szállítani. Ezért naponta 1 500 dollár bért kell fizetni a kölcsön tartálykocsikért. Az olajátfejtő állomást az építő vállalat nem tudja befejezni, ezért viszont tonnánként 4 rubel átfejtési költséget kell fizetni.

" A kocsibérleti díjkülönbség több százezer dollárt tesz ki egy év alatt. "

/ ESTI HIRLAP, 1957 febr 6 - 1.o. /

MEGSZÜNT A MUNKANÉLKÜLISÉG VESZÉLYE

Az illetékes hely tájékoztatása szerint:

" Az év elején még azzal lehetett számolni, hogy az év első felében körülbelül 300 ezer munkanélküli lesz az országban. Örömmel közölhetjük, hogy a nagyarányú munkanélküliség veszélye gyakorlatilag megszűnt... Az iparban a foglalkoztatottság csaknem pontosan eléri a tavalyit..."

/ ESTI HIRLAP, 1957 febr 9 - 1.o. /

6. Közellátás és kereskedelem

NYILVÁNOSSÁGRA HOZZÁK A KÜLFÖLDI CSOMAGOK VÁMMENTESSÉGÉNEK HATÁRIDEJÉT

Az idén januárban 95 537 ajándékosomag érkezett külföldről. Februárban is nagy számú csomag érkezése várható. A sok kérdezősködésre az illetékes miniszterek közölték, hogy rövidesen nyilvánosságra hozzák a vámmentesség megszűnésének későbbinidőpontját és közzéteszik az új vámtarifákat is.

/ NÉPAKARAT, 1957 febr 6 - 8.o. /

9. K u l t u r a

A DISSZIDÁLTAK MIATT NEM LEHET KÜLFÖLDRE SZÓTÁRT KÜLDENI

A könyvesüzletek az elmúlt napokban közölték, hogy a Nemzeti Bank nem engedélyezi a szótárak és műszaki könyvek külföldre küldését. A Nemzeti Bank azért nem ad devizát, mert

" A szóbanforgó könyvek iránt elsősorban a disszidensek körében nagy az érdeklődés... Tekintettel kell lennünk deviza gazdálkodási szempontokra... s inkább azokat a szempontokat kell kielégítenünk, amelyekért devizát kapunk. "

/ ESTI HIRLAP, 1957 febr 6 - 3.o. /

VII. KÜLFÖLDI MAGYARSÁG A BUDAPESTI SAJTÓBAN- RFE

A Népakarat ismerteti egy franciaországi és egy svájci magyar disszidens levelét, melyben hazahozatalának meggyőrsítéséért könyörög.

/ NÉPAKARAT, 1957 febr 9 - 3.4.o. /